
Информация о  результатах анкетирования работодателей 

«Удовлетворенность работодателей качеством образовательных услуг 

ГБПОУ «Губернский колледж города Похвистнево» по специальности 

44.02.01 Дошкольное образование 

 

Важнейшим показателем качества образования любого учебного заведения 

является, в первую очередь, трудоустройство выпускников и начало их 

профессиональной деятельности по полученной специальности или профессии. 

Подготовка специалиста, конкурентоспособного на рынке труда, компетентного, 

свободно владеющего профессией, способного к постоянному 

профессиональному росту в конкурентной среде - одна из приоритетных задач 

колледжа.  В ноябре  2023 года в ГБПОУ «Губернский колледж города 

Похвистнево»  проведен опрос работодателей по оценке их удовлетворенности 

качеством подготовки выпускников, в котором участие приняло  СП ГБОУ СОШ 

№ 7  д/с «Планета детства». Целью данного исследования является выявление 

степени удовлетворенности работодателей качеством профессиональной 

подготовки выпускников колледжа и сбор информации для организации работы 

повышения качества образовательной деятельности. 

Результаты анкетирования показал, что  работодатель полностью  

удовлетворен уровнем теоретической и практической подготовки выпускников 

ГБПОУ «Губернский колледж города Похвистнево». Высоко оценил  способность 

выпускников колледжа  к адаптации, полностью удовлетворен 

коммуникативными качествами выпускников,  дисциплиной и 

исполнительностью выпускников. 

В качестве основных достоинств в подготовке выпускников колледжа  

работодатель  отметил высокий уровень практической подготовки. В качестве 

основных недостатков подготовки выпускников колледжа работодатель  назвал  

низкий уровень теоретических знаний,   недостаточный уровень практической 

подготовки, отсутствие желания выпускников работать.   

В качестве пожеланий работодатель хотел бы улучшить уровень 

практической подготовки и повысить навыки производственной дисциплины. 

По результатам проведенного анкетирования можно сделать вывод, что в 

целом работодатель удовлетворен уровнем теоретической и практической 

подготовкой выпускников, их способностью к адаптации, коммуникативными 

качествами выпускников, полученными знаниями и способностью применять 

правовые основы в профессиональной деятельности. 

 

 

 



 

Информация о  результатах анкетирования обучающихся 

«Удовлетворенность качеством профессиональной подготовки выпускника 

ГБПОУ «ГКП» по специальности 44.02.01 Дошкольное образование 

 

 В настоящее время тенденции развития профессионального образования 

ставят перед ССУЗами серьезнейшую задачу - подготовку специалиста, 

конкурентоспособного на рынке труда, компетентного, свободно владеющего 

профессией, способного к постоянному профессиональному росту в 

конкурентной среде.  

Качество образования непосредственно связано с удовлетворением 

потребности потребителей образовательных услуг в приобретении компетенций 

для выстраивания личной, профессиональной и общественной жизни.  

Одним из основных потребителей образовательного процесса являются 

обучающиеся. Поэтому одним из источников информации о качестве 

образовательного процесса является мнение обучающихся  о деятельности 

колледжа.  

Для анализа удовлетворенности обучающихся специальности 44.02.01 

Дошкольное образование  качеством профессиональной подготовки в колледже 

использовался социологический метод анкетного опроса.  

Целью данного исследования является выявление степени 

удовлетворенности обучающихся качеством профессиональной подготовки. 

 Задачи:  

-  выявить уровень удовлетворѐнности обучающихся качеством 

профессиональной подготовки в колледже  

-  собрать информацию о положительных и отрицательных аспектах учебного 

процесса для улучшения качества образовательной деятельности.  

Всего приняли участие 40 человек.  

В ходе проведения анкетирования  респондентам предлагалось ответить на 

22 вопроса, имеющих несколько вариантов ответов. Вопросы можно разделить на 

блоки:  

1. Удовлетворенность учебным процессом.  

2.Удовлетворенность методическим обеспечением и техническими средствами 

обучения.  

3. Удовлетворенность воспитательным процессом. 

  

 

 

 

 



Степень удовлетворенности учебным процессом 

 

 
 

 

Удовлетворенность методическим обеспечением и техническими средствами 

обучения 
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98%   респондентов высоко оценили  работу приемной комиссии.  У 75%  

обучающихся  есть возможность подключения к электронной информационно-

библиотечной системе образовательной организации из любой точки, где есть 

Интернет. Все респонденты удовлетворены  обеспеченностью учебного процесса 

учебниками, учебными пособиями в печатной форме (92%) и в электронной 

форме (95%). 35% опрашиваемых считают, что их мнение влияет на повышение 

качества образовательных ресурсов, используемых при реализации программы. 

 

Удовлетворенность воспитательным процессом 

 

 
 

 Результаты анкетирования  показали в целом удовлетворенность  

обучающихся  качеством профессиональной подготовки в колледже. 
 

Информация о  результатах 

анкетирования педагогических работников 

«Удовлетворенность качеством профессиональной подготовки выпускника 

ГБПОУ «ГКП» по специальности 44.02.01 Дошкольное образование 

Анкетирование педагогических работников, участвующих в реализации 

образовательных программ для мониторинга их мнения об удовлетворѐнности 

условием и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательных программ, является одной из форм внутренней системы оценки 

качества образовательного процесса в колледже.  

Целью анкетирования является получение максимально объективной 

информации об удовлетворѐнности условием и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательных программ и планировании 

мероприятий по повышению эффективности, качества и конкурентоспособности 

образовательных услуг.  

Задачи анкетирования:  
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- выявление факторов, влияющих на качество подготовки выпускников;  

- предоставление всем участникам образовательных отношений и 

заинтересованным сторонам достоверной информации об удовлетворѐнности 

педагогических работников условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательных программ;  

- совершенствование системы управления образовательной 

деятельностью на основе мониторинга об удовлетворѐнности педагогических 

работников условиями и организацией образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательных программ. Опрос проводился в ноябре 2023 года. 

Проведѐнное исследование даѐт представление об основных проблемных 

точках и положительных моментах удовлетворѐнности педагогов 

жизнедеятельностью в колледже. 

В анкетировании приняли   участие 9 педагогических работников,  из них 

100% штатные работники. Ученых степеней и званий нет. Из 9 педагогических 

работников имеют высшую и первую категорию имеют 7 чел. Опыт 

практической деятельности по профилю преподаваемых дисциплин имеют 7чел., 

1 чел. работает в данное время,  у 1 чел. нет  опыта практической деятельности 

по профилю преподаваемых дисциплин. 

100% педагогических работников проходят курсы повышения квалификации, 

обучающие семинары, стажировки. 55% ежегодно, раз в пять лет 22%, раз в три 

года 22% 

100% педагогических работников принимают  участие в научных семинарах, 

конференциях 

О реализации учебных курсов  с применением дистанционных 

образовательных технологий и о наличии  электронной  информационно-

образовательной  среды подтвердили 100% педагогических работников 

88% педагогических работников полностью  удовлетворены 

информационной  наполненностью  официального сайта образовательной 

организации. 11% удовлетворен в большей мере. 

На доступность  всей необходимой  информации, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий указали 100% педагогических работников. 

Это хороший показатель, который может свидетельствовать о том, что 

образовательная организация обеспечивает своих сотрудников необходимой 

информацией для работы. 

100% педагогических работников удовлетворены содержанием 

образовательных программ, в реализации которых принимают участие.  

Удовлетворены организационными условиями предоставления образовательных 

услуг в образовательной организации (организация питания; спортивные залы, 

площадки; территория; места общественного пользования (вестибюли, туалетные 

комнаты, лестницы и т.д.) 66% педагогических работников.  

Удовлетворены в целом условиями оказания образовательных услуг 

(оснащенность аудиторий, учебных лабораторий, наличие необходимого для 



проведения занятий оборудования и инвентаря) 55% педагогических работников. 

Удовлетворены  в большей мере 44%.  

Судя по результатам анкетирования, большинство педагогов 

образовательной организации удовлетворены качеством фондов читального зала, 

библиотеки, ЭБС. Однако есть 11 % опрошенных, которые не полностью 

удовлетворены.  

Рекомендуется провести анализ состояния библиотечного фонда, определить, 

какие книги и источники наиболее востребованы, и уделить внимание их 

пополнению и расширению. 

Удовлетворены условиями  организации образовательного процесса в целом 

более 77% педагогических работников. По результатам данного пункта анкеты 

можно сделать вывод, что педагоги  образовательной организации полностью 

удовлетворены организацией образовательной деятельности, а оставшиеся 22% 

удовлетворены ее качеством в большей мере. Никто из анкетируемых не выразил 

недовольство. Таким образом, в целом педагоги довольны организацией 

образовательного процесса, что является положительным результатом. 

Вывод: 

Исходя из результатов анкетирования, можно сделать вывод, что в целом 

педагоги образовательной организации удовлетворены условиями работы.  

Большинство опрошенных удовлетворены организацией учебного процесса, 

условиями для проведения занятий и качеством оборудования в аудиториях. В то 

же время, отмечено недостаточное количество материальных средств и 

ограниченный доступ к информационным ресурсам. В целом, атмосфера в 

образовательной организации оценивается педагогами как благоприятная для 

работы. В коллеже создана стабильная развивающая система обеспечения 

профессионального развития педагогических работников, которая функционирует 

в правовом поле в соответствии с принципами государственной политики в 

области образования.  

 


